Unabhängige Makeup-Marke Lethal Cosmetics ab dem 7. Januar in Deutschland und Österreich erhältlich
Die unabhängige Berliner Makeup-Marke Lethal Cosmetics tritt zu ihrem Verkaufsstart in Deutschland und Österreich am 7. Januar 2017 mit einem Anfangssortiment an veganen und tierversuchsfreien flüssig-Lippenstiften und Lidschatten für Makeup-Enthusiasten an.
[bookmark: _GoBack]Berlin, Deutschland, 12. Dez. 2016 – Lethal Cosmetics, eine neue unabhängige Makeup-Marke, die sich an ein alternatives Publikum wertegetriebener Makeup-Enthusiasten richtet, verkauft ihre Produkte erstmalig an Online-Shopper in Deutschland und Österreich. Ab dem 7. Januar 2017 können Kunden insgesamt sechs außergewöhnliche metallische und matte flüssig-Lippenstifte und neun hochpigmentierte metallische, matte und foiled-Lidschatten erwerben, allesamt zu 100% vegan und tierversuchsfrei.
Teil des Anfangsangebots von Lethal Cosmetics ist CHIMERA™, ein innovativer kussechter und wischfester flüssig-Lippenstift, der langanhaltend und dank Vitamin E und Jojobaöl trotzdem komfortabel und nicht austrocknend ist.
„Kunden sind zunehmend kritisch, wenn es um tierische Inhaltsstoffe in ihrem Makeup geht. Gleichzeitig tun sie sich schwer Alternativen zu finden, die bei Qualität und Farbauswahl keine Abstriche machen. Wir sind uns sicher, dass wir mit unserem professionellen Angebot, das vollständig von PETA als vegan und tierversuchsfrei zertifiziert ist, ein wichtiges und eindrucksvolles Beispiel setzen werden“, sagte Anna-Maria Jäger, Founder und CEO von Lethal Cosmetics.
Lethal Cosmetics startet am 7. Januar 2017 mit begrenzten Stückzahlen und exklusiv über die Website des Unternehmens www.lethalcosmetics.com. Neben den beiden Anfangsländern Deutschland und Österreich plant das Unternehmen eine baldige Expansion in den Rest der EU und auch nach Übersee. Ebenfalls gibt es bereits Gespräche mit Onlinehändlern, mit deren Hilfe die internationale Markteinführung zusätzlich beschleunigt werden soll.
Weitere Informationen finden Sie unter http://www.lethalcosmetics.com/press
Über Lethal Cosmetics
Lethal Cosmetics ist eine unabhängige, von PETA als vegan und tierversuchsfrei zertifizierte Makeup-Marke aus Berlin. Wir entwickeln, produzieren und vertreiben professionelle dekorative Kosmetik für ein alternatives Publikum wertegetriebener Makeup-Enthusiasten. 2016 gegründet besteht unser anfängliches Produktangebot aus unseren lang anhaltenden CHIMERA™ flüssig- Lippenstiften in sechs außergewöhnlichen metallischen und matten Farben, sowie unserem Sortiment an ultra-pigmentierten gepressten Lidschatten. Unsere Produkte sind in Deutschland und Österreich über lethalcosmetics.com und bald auch in anderen Ländern über unseren eigenen und Partner-Shops erhältlich.
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Logos und hochauflösende Produktfotos finden Sie in unserem Pressekit, das Sie unter http://www.lethalcosmetics.com/press herunterladen bzw. über press@lethalcosmetics.com anfordern können.
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