Lethal Cosmetics kündigt Sommerkollektion und internationalen Versand an
Ab dem 1. Juli vergrößert sich das Sortiment der Berliner Kosmetikmarke Lethal Cosmetics um jeweils vier neue flüssig-Lippenstifte und Lidschatten. Darüber hinaus werden die Produkte des jungen Unternehmens erstmals auch EU-weit zu bestellen sein.
Berlin, Deutschland, 16. Mai 2017 – Sie heißen „Remission“, „Remedy“, „Relapse“ und „Release“, die vier neuen Lidschatten, die Lethal Cosmetics ab dem 1. Juli einzeln oder als Bundle in seinem Online-Shop anbieten wird. Sie sind Teil der neuen Sommerkollektion, die auch vier neue flüssig-Lippenstifte umfasst. Darunter ein metallisches Rosé-Gold mit Namen „Eternal“, das matte Malve „Unforgiven“, ein dunkler matter Pflaumenton „Pandemonium“ und „Whistle Blower“, ein metallisches pool-blau mit grünem Duochrome-Effekt. Alle Produkte werden in Berlin gefertigt und sind – wie das gesamte Sortiment des Unternehmens – tierversuchfrei und vegan. 
[bookmark: _GoBack]Mit dem Verkaufsstart am 1. Juli versendet Lethal Cosmetics außerdem erstmals an Kunden außerhalb der DACH Region – zunächst innerhalb der EU und Großbritannien, ab dem 1. August dann auch in die USA und nach Kanada. 
Weitere Informationen finden Sie unter http://www.lethalcosmetics.com/press
Über Lethal Cosmetics
Lethal Cosmetics ist eine unabhängige, von PETA als vegan und tierversuchsfrei zertifizierte Makeup-Marke aus Berlin. Wir entwickeln, produzieren und vertreiben professionelle dekorative Kosmetik für ein alternatives Publikum wertegetriebener Makeup-Enthusiasten. 2016 gegründet besteht unser Produktangebot aus unseren lang anhaltenden CHIMERA™ flüssig- Lippenstiften in neun außergewöhnlichen metallischen und matten Farben, sowie unserem Sortiment an ultra-pigmentierten MAGNETIC™ Lidschatten. Unsere Produkte sind in der EU, Großbritannien und der Schweiz über lethalcosmetics.com und bald auch in anderen Ländern über unseren eigenen und Partner-Shops erhältlich.
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Logos und hochauflösende Produktfotos finden Sie in unserem Pressekit, das Sie unter http://www.lethalcosmetics.com/press herunterladen bzw. über press@lethalcosmetics.com anfordern können.
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