Tierrechtsorganisation PETA zeichnet Lethal Cosmetics mit dem „Progress Award 2017“ aus
Die internationale Tierrechtsorganisation PETA verleiht dem Berliner Jungunternehmen Lethal Cosmetics den „Progress Award 2017“ in der Kategorie „Tierfreundlichste neue Kosmetikmarke“.
Berlin, Deutschland, 12. Jul. 2017 – Mit einem vollständig veganen und tierversuchsfreien Sortiment an hochwertigen flüssig-Lippenstiften und Lidschatten positioniert sich Lethal Cosmetics seit Januar 2017 am Deutschen- und seit wenigen Wochen auch am Europäischen Makeup-Markt. Nun zeichnet die internationale Tierrechtsorganisation PETA das Berliner Startup dafür mit dem „Progress Award 2017“ aus. „Lethal Cosmetics ist einer der Vorreiter in Sachen innovativer, tierfreundlicher Kosmetik“, so Harald Ullmann, 2. Vorsitzender von PETA Deutschland e.V., „die Produkte des jungen Unternehmens […] sind tier- und tierversuchsfrei und feiern das Leben.“ Der Progress Award ehrt Kreativität, Mitgefühl, nachhaltige und zukunftsweisende Entscheidungen sowie fortschrittliche Produkte und Denkweisen für eine tierfreundliche Gesellschaft.
[bookmark: _GoBack]Für Geschäftsführerin Anna-Maria Jäger (28) ist die Auszeichnung eine ganz besondere Ehre: „Die Bekämpfung von Tierleid und Grausamkeit in jeder Form ist untrennbar mit unserer Gründungsgeschichte und der Marke Lethal Cosmetics verbunden. PETA begleitet uns dabei schon seit den ersten Tagen. Wir sind dankbar für diese unglaubliche Anerkennung und verstehen sie als Ansporn, unseren eingeschlagenen Kurs weiterhin unnachgiebig zu verfolgen.“ 
Weitere Informationen finden Sie unter http://www.lethalcosmetics.com/press
Quellen:
· http://www.peta.de/progress-awards-2017
· http://www.peta.de/peta-progress-awards-2017-berliner-kosmetikmarke-lethal-cosmetics-ausgezeichnet
Über Lethal Cosmetics
Lethal Cosmetics ist eine unabhängige, von PETA als vegan und tierversuchsfrei zertifizierte Makeup-Marke aus Berlin. Wir entwickeln, produzieren und vertreiben professionelle dekorative Kosmetik für ein alternatives Publikum wertegetriebener Makeup-Enthusiasten. 2016 gegründet besteht unser Produktangebot aus unseren lang anhaltenden CHIMERA™ flüssig- Lippenstiften in neun außergewöhnlichen metallischen und matten Farben, sowie unserem Sortiment an ultra-pigmentierten MAGNETIC™ Lidschatten. Unsere Produkte sind in der EU, Großbritannien und der Schweiz über lethalcosmetics.com und bald auch in anderen Ländern über unseren eigenen und Partner-Shops erhältlich.
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Logos und hochauflösende Produktfotos finden Sie in unserem Pressekit, das Sie unter http://www.lethalcosmetics.com/press herunterladen bzw. über press@lethalcosmetics.com anfordern können.
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